

## 家博会群雄论天下



业动界态

## 软件巨头金蝶进驻海南

10月29日，管理软件巨头金蝶软件在海口文华大酒店举行了隆重的金蝶海口分公司成立庆典，海南省工信局、省财政厅、海口市科信局等相关政府领导、金蝶集团总裁何经华、副总裁孙雁飞及海南近20位本土企业高层管理者出席了此次成立大会，此次大会云集了众多政府机构、大专院校、IT厂商、企业单位等各界精英，可谓盛况空前！成立大会上，与会嘉宾均对金蝶软件进驻海南给予了高度评价。

金蝶是一家香港上市公司，总部位于深圳。15年来一直专注于企业管理软件的研发、销售及服务，目前已经为超过50万家的企事业单位提供服务。拥有财务管理、物流管理、生产管理、人力资源管理、协同办公等一系列解决方案。此次金蝶海口分公司的成立，相信一定能够帮助海南企业增强市场竞争力、降低经营成本、提升盈利能力，为企业及政府信息化建设提供强有力本地化支持！（董之）

创意家电

## 汽车模型竟然是MP3



近日国外某公司出品了一款汽车MP3，定名为Irock and Rollers。这款产品由一台黄色汽车和一个大号轮胎组成。汽车就是MP3播放器的主体，而车胎则是外放喇叭。

它的设计非常有趣。汽车顶部设有四个功能键，分别掌管前进、后退、播放/暂停、菜单。由音频线连接车胎和汽车。造型别致，是汽车迷们收藏首选。



**手机**

- 三星手机 L708
- 摩托罗拉手机 W360
- 诺基亚手机 N5000
- 索尼爱立信手机 W595
- 金立手机 D10

**洗衣机**

- 小天鹅洗衣机 XQB50-2688G
- 松下洗衣机 XQB42-P442U
- 荣事达洗衣机 XQB45-831G 月光白
- 西门子滚筒洗衣机 Silver1095
- 美的洗衣机 MB6565 月光白

**热水器**

- 奥特朗热水器 DSF300-65
- 万和热水器 JSD12-6B
- 史麦斯热水器 SMS-30LH
- 诺克司热水器 DST-B-6.5
- 华帝热水器 JSD12-D6B1

**小家电**

- 九阳豆浆机 JYDZ-29
- 万利达加湿器 MJS-218
- 富士宝电磁炉 IH-S2032C
- 九阳豆浆机 JYDZ-15B
- 龙的加湿器 NK-913

## 家电行业充满期待

在11月3号召开的第二届中国(安徽·合肥)国际家用电器博览会上，国内各个家电巨头纷纷带来最新产品，以期抢占市场份额。家电已经进入微利时代，各个家电巨头是如何看待现在的市场？对于未来发展又有着什么样的期待？

## 新产品纷纷抢滩市场

在此次家博会上，各种家电新品层出不穷。合肥海尔工贸有限公司的营销部长张楠介绍，此次家博会，合肥海尔从洗衣机、空调、彩电到冰箱等，都带来了最新系列的产品。

今年，为满足用户的多种选择，新飞主推双门节能冰箱。这种冰箱采取了新飞独创的水呼吸养鲜科技，通过特有的增湿技术，实现冷藏室内空气由低湿度向90%以上高湿度转换，时刻补充水分，保持食品新鲜状态。

2007年9月，海信靠自己的力量建成了中国电视行业第一条液晶模组线，打破了我国液晶模组几乎完全依赖外企的现状。2008年7月9日，由海信自主研发的中国首批超薄LED液晶电视批量上市。

据悉，此次家博会，美的集团全系列产品均以豪华阵容参展。今年10月13日，美的直流变频空调出口日本突破100万台，同时美的银河C180一举夺下中国第一、第二张变频空调能效认证证书，证明了美的变频空调领先的技术能力。

在家博会上，康佳集团股份有限公司安徽康佳电器(白电)有限公司副总经理肖剑提到，2003年康佳在安徽启动“白电战略”，其在滁州的冰箱生产基地正式投产进入白电市场，成为康佳三大支柱产业。2008年康佳白电拟实现销量突破150万台，收入20亿元。

## 如何让消费者接受新品

现在的家电市场发展迅猛，新产品层出不穷，这次家电博览会很多厂家都带来了各种最新的产品和概念，如何说服消费者接受这些新品呢？

有关专家认为，只要能带来好的品质，肯定有消费者愿意消费。所以，首先要让消费者看到新产品新在什么地方，可以为他们提供什么样的服务。此外，新品价格不一定就高，因为厂家研发出一个新系列，并非都集中在高端产品上，不同的消费者都可以从这个新系列中获益。

对此，美的集团则认为厂家推出的不仅仅是一个新概念，而应该是实在的技术。比如变频空调现在已经成为未来空调发展的趋势。变频不是概念，是实实在在的技术。

## 行业面临进一步洗牌

合肥继青岛、顺德之后成为我国的第三个家电之都，全国各地知名的品牌几乎都云集在合肥。家电已经进入微利时代，家电行业未来将如何发展？

青岛海信电器股份有限公司合肥经营分公司总经理马客战介绍，盘点海信这些年的发展，“技术立企”成为一以贯之且最为根本的经验。马客战认为在目前的经济背景下，整个家电行业的发展不容乐观，竞争急剧使得行业将进一步洗牌。科技含量高、服务质量好的大企业将更有发展前景。

海尔的张楠则认为，有竞争才有发展。

市场这块蛋糕可以越做越大，而并不是越分越小。要想在竞争中取胜，首要重视质量和服务，提高品牌内容的差异化。海尔在品牌多元化一直走在前列，是全球化最为完善的一个品牌。合肥本土的美菱、荣事达等现在也在走融合、全球化的道路。

## 科技、网络是取胜关键

行业面临进一步洗牌，各个家电巨头在竞争中又是靠什么取胜呢？

构建科学合理的网络是竞争中取胜的关键。据悉，海尔今年年底在安徽全省将建成60家500平方米的专卖店，已辐射到三級网，也就是说，在县城也可以买到最新系列的产品，并且可以享受跟省城一样优惠的价格。

虽然现在的经济大背景不容乐观，但是从今年看，几个在经济危机中不受影响的家电企业，其胜利都取决于网络建设。权威人士认为，科技和网络是家电企业未来竞争中取胜的法宝。

要“突破高端、盈利中端、挺进城市”，在新品规划和市场推广上坚持“健康”为主旋律的差异化路线，研发上将重点规划开发多门、大容积、保鲜、节能环保功能的高端精品。

虽然家电行业明年的增长速度有可能放缓，但明年的预期增量是会有的。合肥海尔工贸的张楠认为，从2008年起是婚庆年的高峰，市场的增量还是比较大的。此外，国家对家电行业有很多政策上的扶持，比如家电下乡政策等等，这些都让家电企业对明年的市场充满期待。（来源：新浪网）

汉王文本王——让纸质资料瞬间转化为电子文档，文本内容可编可改！



把一份8开8版报纸文字全部录入进电脑，只花区区15分钟！新一代录入设备——

汉王文本王就是这样神奇，让资料瞬间进电脑，生成文本内容可编辑修改的电子文档，解决机关、学校、部队、企事业单位的资料录入问题。

## 资料录入不打字 活字“复印”进电脑

## 一键输入上千字

只需按一键，剩下事情交给汉王文本王：整页资料自动进电脑，可生成Word、Excel、PDF等通用格式，准确率99.7%，并且原汁原味保留原有版面。录入速度最高可达每分钟6000字，让三小时工作十分钟搞定。

## 超强录入不挑食

各种表格、公式、符号等特殊内容，文本王也能轻松准确录入，转化为“活”文本，可编可改，还能提取文件的公章、红头。对于A3幅面以上的文件可分几次扫进电脑，精确拼接，解决超大幅面文件不能录入和保存的难题。

## 活字“复印”真神奇

文本王能让资料保持版式不变“复印”进电脑，更重要的是可以让资料里的文本内容“活”起来，随意编辑、修改、引用。也可和扫描仪一样，清晰扫描图片和实物，原有的扫描仪该下岗了。

## “免费体验”活动正在进行中

汉王科技推行360金牌服务，电话预约，免费上门，现场体验。

**海南汉王科技有限公司**  
海口市海秀大道DC商业城2006号  
咨询电话：400-810-8816  
95105918（免长途话费）  
0898-66517586 66501220  
www.hw99.com

**汉王**  
Hanvon

## 中国大学生设计“电子洗衣篮”获国际大奖



2008年10月9日，2008年第六届伊莱克斯“设计实验室”大赛在瑞士苏黎世落下帷幕，顺利颁出前三甲奖杯。奥地利维也纳应用艺术大学的学生Stephan Buchberger凭借其独具匠心的“共享冰箱”将冠军奖杯收入囊中。中国同济大学的学生梁国鹏和他的作品“电子洗衣篮”亦不负众望，在决赛中获得评审的青睐，收获亚军荣誉。获得第三名的设计则是“烹饪台”，设计师为法国南特高等设计学院的学生Antoine Lebrun。

## 冠军作品：Flatshare/共享冰箱，奥地利

共享冰箱是专门针对合住的年轻人设计的组合冰箱，拥有四个独立空间的模块，可以同时给共用生活空间的四个人相对独

立的冰箱空间。

## 亚军作品：

## iBasket/电子洗衣篮，中国

iBasket/电子洗衣篮是具有无线网络连接的衣物篮和洗衣机，用户可以通过电脑进行遥控。

## 季军作品：

## Coox/烹饪台，法国

无论在屋子的哪个位置、无论是烹饪还是用餐，Coox/烹饪台可以根据使用空间大小自由变换高度和大小，当作餐桌、咖啡桌和书桌等来使用。另外还值得一提的是，这款设计采用电磁感应技术，玻璃瓷表面能在烹饪后迅速冷却，并且桌子的一角能保持食物的温度。

## 海南国美本周让利风暴持续上演

2008年11月1日，国美华南六周年庆典活动全省启动，全省千名老顾客及会员朋友于10月31日晚上的“叙旧宴”中满意领取了免费礼品及以特别的优惠大礼。

本周11月8日-10日，华南国美六周年生日庆典将继续升温。11月8日、9日将迎来此次周年庆的活动高潮。

## 全省总动员

## 感恩大礼升级巨献

海南国美总经理周志坚介绍，11月8日至10日，华南国美六周年庆典火爆升级，在商品资源方面做了充足的准备与合理的分配，高端新品和畅销商品敞开供应。

另外，在生日盛宴之际，精心推出力度空前的优惠活动：“分享盛宴之财富宴、豪门宴、现金宴”等，海南国美还准备了19寸液晶彩电、豆浆机、三星手机、电磁炉、豪华音响等超值大礼。

海南国美周总也针对卖场热销的原因

总结了三点：第一，得益于大单采购获得的价格优势，部分商品突破了历史最低价；第二，厂家积极投入资源，对于新品、畅销品销售起到了促进作用；第三，周年庆让利规模大，促销活动丰富，也是达成销售的主要因

## 生日庆典全省分享

## 本周让利疯狂持续上演

根据海南国美总经理周志坚透露，本周末的活动将在上周的基础上，加大价格力度，以确保所有消费者都能均等地享受到美的让利优惠。

彩电方面，32寸单身贵族型、42寸全国家用型、46寸超大豪华型将继续加大促销资源的投入。国产军团方面，全面发飙，康佳32寸等离子仅售2888元，创维、长虹42寸液晶仅售5990元，而合资品牌当然也不甘示弱，纷纷放下以前高贵的姿态，用降价来抵抗国产军团的反击。索尼、夏普、三

星、东芝都出现了不同程度的降价，如夏普37寸液晶仅售4990元底线。

冰洗方面：国产7公斤半自动洗衣机仅售799元，6公斤全自动洗衣机仅售1498元。由于经济寒冬的到来，合资品牌以西门子、松下大视窗系列新品，LG蒸气洗等系列产品为抢夺高端客户群体，将在司庆期间迎来一次最大范围的价格跳水。

3C产品方面：电脑、手机、数码相机新“三大件”成为国美追逐降价的“牺牲品”。三星L708 200万像素金属外壳手机仅1499元加送1G内存卡；摩托罗拉E5手写商务手机仅售1699元加送1G内存卡；索爱爱立信W595超炫智能音乐手机仅售2599元，同时，本周全场国产名牌直降50-300元再加送1G内存卡等优惠。联想H1200 160G硬盘/1G内存/DVD光驱/17寸液晶电脑仅售3299元加送电脑大礼包；佳能810万像素相机降至1599元，索尼1000万像素5倍光学变焦相机仅售2300元，打破价格底线。（清萍）



用友，以“用户之友”，行“益友之道”！  
分享经验，共创成功——用友软件2008年度用户服务大会，即将于11月21日在海口隆重召开！  
请提前致电索取邀请函。

用友软件海南分公司 海口市国贸路1号景瑞大厦A座9楼

0898-66758606 66517099

## EMC存储宝箱隆重登陆海南



信息化服务专家

网站：www.hilisten.com

还在为存储空间不足发愁吗？  
还在为数据的误删除烦恼吗？  
还在为数据安全共享头疼吗？  
EMC存储宝箱来帮您，轻轻“一点”，即可为您的宝贵数据加上一层防护罩！

EMC存储宝箱是全球存储巨头EMC公司最新推出的小型数据存储、保护和共享解决方案，并于10月开始隆重登陆海南。

详情请咨询：68581721 海南联信网络工程有限公司 薛岚天

**Kingdee**

金蝶，企业管理专家

海口市大同路38号财富中心6703室

0898-66502285



好空调·格力造

## 本期话题

## 空调是如何实现制冷的？

格力答：低温的液态制冷剂在室内机的热交换器上蒸发成气态而吸收热量，冷却周围的空气，气态的制冷剂经压缩机压缩成高温高压的气体经室外机的冷凝器冷却释放热量成液体，然后液体制冷剂经节流后流入室内机蒸发，如此循环从而达到制冷的目的。

格力答：制冷时，当温度达到遥控器设定温度时，压缩机停止(或以低频运转)，当温度重新高于遥控器设定温度时，压缩机重新启动(或以高频运转)；制暖时，当室内温度达到遥控器设定温度时，压缩机停止(或以低频运转)，当温度重新降到遥控器设定温度以下时，压缩机重新启动(或以高频运转)。

## 行业资讯

## 节能效果显著 市场前景看好

## “空气能”热水器

## 成为世界上最节能环保的热水器

热水器作为新兴消费品，以其快捷、方便、卫生的特点，自1980年开始批量进入中国市场以来，迅速进入千家万户。在热水器的发展历程中，对热水器的节能要求贯穿始终，随着社会与热水器行业的发展，有“第四代热水器”之称的格力“空气能”家庭中央热水器以其高达4.6的能效比，开始成为消费者的“座上宾”。

从60%到400%的跨越

第一代燃气热水器通过燃料燃烧来获取能量，热效率约60%；第二代电热水器通过电能加热来获取能量，热效率约90%；第三代太阳能热水器通过太阳能和电能获取能量，热效率达到了300%，但是要受制于天气变化，如果遇到阴雨天气，基本上就处于瘫痪状态。而第四代空气能热水器，一部分电能转化为动能，“搬运”空气中的热量，另一部分电能直接转化为热能，热效率在400%以上。这与普通热水器只是一个简单的能量转换装置（如电热水器就是将电能转化为热能）相比，格力“空气能”家庭中央热水器具有更高的制热效率。

每天节省3.71元